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2^ CENTESIMI!
Prcdbrujba za Monarh ju 
■znaša 4 K za 3 mjeseca. 
Pojedini broj 2 pare.

Abbonamento per la
Monarchia: Coroni 4 

ter 3 mesi. Un singolo 
numero 2 cent.

Abbonamene fOr die 
Monarchie vierteljahrig 
4 K, einzelne Numnier 

2 Heller.

Izlazi svaki dan osim nedjelje I svetka 
u 11 ura prije podne.

Fm ogni giorno eooettuate le dome
niche e feste alle 11 ant

Frsohelnt tiglloh auGer an Sono- und 
Felertagen us 11 Uhr Vormlttag.

2 HELLER
Za uvrštenje objava u 
.Malom oglasniku* plaća 
»e za svaku rieč 2 paro 
Najmanja pristojba 30 p.

Per le inserzioni d’avviai 
nel »Notiziario d’affari« 
si paga per ogni parola 
2 cent. Tassa mininola 

30 centesimi.

Jvdes Wori im »Kleinen 
Anzeiger« koslet 2 h

Die niedrigste Taxe 30 i»

Uprava i urediìiitvo Amniinistraziene e radazioofc — Admlnlslratìon unđ Redakiion; Tiskara LAGINIA I dr., PULA — Via Giulia far. I.

Prekjučerašnja skupština

„tete raditìe orpialje".
Pisali smo jučer : Zadovoljnim srdcem 

uzimamo pe o u ruke da javimo krasan, 
neočekivan, izvanredan uspjeh preksino
ćnog sastanka. Tim riečima započimljema 
i danas, te molimo naše čitatelje, da nas 
pozorno prate u kratkom ovom izvješću.

Stupivši na pozornicu, pred dubkom 
dvoranom, prcdsjedničtvo «N R. 0.» i 
dva češka zastupnika Klofač i Bufival, 
uzme rieč predsjednik «N. R. 0.»

L. Križ.
Iza toplog pozdrava sakupljenim radni

cima, predstavlja zastupnike češkog ra- 
dničtva u parlamentu Klofača i Bufivala, 
a narod ih živo pozdravlja.

Govori zatim o slogi, tumači kako po
jedini čovjek i pojedini narod ne može 
mnogo postići, nu složnim se silama mno 
go učini. Mi imademo tri naša zastupnika, 
Laginju, Spinčića i Manđića. Nu koliko 
god oni bili rodoljubi i neumorni radnici 
na narodnom polju, ipak sami nebi mogli 
postići ono što se dade postići u složnom 
djelovanju sa ostalimi slavenskimi zastu
pnici a u prvom redu sa Česima. Pošto 
ove godine zastup. Laginja nije delegatom, 
to se obratimo zastup. Klofaču koji je i 
delegat ove godine, molbom, da se on 
zauzme za naša prava. Preporuča Klofaču 
uredjenje pitanja mirovine (penzije), pre
poruča neka Klofač digne svoj glas u 
delegacijama, da naš radnik u arsenalu 
ne bude zapostavljan pred talijanskim! ili 
njemačkimi radnici, prrporuča odptavu 
žandara iz arsenala. Pozdravlja ponovno 
zastupnike i javlja, d i će ih još pozdraviti 
dr. Laginja, na koje rieči dvoranom za- 
ori burni živio.

Dr. M. Laginja
veli, da će biti kratak, jer imadu govoriti 
češki zastupnici. Veseli me — govori La 
ginja — viditi vas u tako velikom broju. 
To je znak, da više nismo tamo gdje smo 
bili pred malo godina, kad je trebalo 8 i 
15 dana prije pozivati vas i malo bi ih 
se-odazvalo, a vi ste danas 0 podne a 
mnogi i po podne čitali o večernjem sa
stanku i veselo pohrlili na isti. Zanosnim 
riečima pozdravlja svoje drugove Klofača 
i Bufivala, vrle sinove češkog naroda. 
Sinovi su to onog naroda nad kojim je 
jednom kraljevao Svatopluk i u priliki 
sedam svezanih šiba koje nijedan 
od sedmero njegove djece nije mogao 
razbiti, dao jedan dokaz, da su složna 
braća nepridobiva. Da živii naša braća 
Česi i moji mili prijatelji ! Tim riečima 
svršava dr. Laginja i sred urnebesnih 
živio i na zdar, ustaje se da govori

. Klofač.
Govori 0 zadnjem putovanju i posjetu u 

Trstu, iz kuda su došli u Pulu. Govori 
o organizaciji radnika u narodnom so
cijalizmu. Mi sami Slaveni poznamo naj- 
■bolje gdje nas boli i što nam treba. In- 
ternacijonalizam bi bio morao — kako 
smo mi izprvice mislili — skrbiti za male 
potlačene narode, nu što mi vidimo ?

Spominje ljutu borbu u Češkoj, u Lju
bljani, pita gdje su škole za. naš narod u 
Trstu, u Puli i drugdje. Govori kako su 
Niemci u Puli, premda tudjinci u tudjoj 
kući obskrbljeni raznim pučkim i srednjim 
školama, a Hrvati, koji su tu domaći, 
neimaju niti jedne državne ili pokrajinske 
škole. Mi Slaveni biti Ćemo jaki ako bu
demo složni. Rana na češkoj glavi, je 
rana na hrvatskoj glavi, češka radost je 
hrvatska radost i obratno, a to vriedi i 
za sve slavenske narode medjusobno. Reći 
će tkogod : ta to je sve buržoazija ! Pi
tam vas ja.— veli Klofač — što je na
rod, tko je narod? — Mi smo narod! 
Pitanje škola, pitanje kulture, pitanje 
kruha, to je naše pitanje, to nije buržo
azija. Spominje češku borbu u Beču. Tu
mači kako, su njemački, talijanski i drugi 
radnici obskrbljeni ekonomično i nacijo- 

nalno, samo slavenski radnici nisu naci- 
joualno skoro nigdje obskrbljeni, i eto zato 
mi se moramo organizirati na narodnom 
temelju. Rado ćemo mi Česi — tako go
vornik — dolaziti vama na pohode, a biti 
ćele 1 vi dobro primijeni u našoj kući. 
Složnim silama eemo postupati i medju- 
sobuo zagovarati interese našeg naroda. 
Milo mi je primiti vaše nalogu, kao de
legat živo ću se za vas zauzeti. Dignuti 
ću glas u komisiji za mornaricu te na
stojati, da se poboljšaju okolnosti radnika 
u arsenalu.

Govornik veli, da je danas posjetio 
arsenal i neugodno ga je dirnulo viditi 
kako tamo žandari nadziru radnike, kao 
da bi to bila jedna kaznionica a ne jedan 
c. i kr. arsenal sa slobodnimi radnicima. 
On jc proputovao svu Europu, dielomice 
Aziju i Afriku, pa nigdie, niti u sred Tur
ske nije vidio što je u Puli vidio, da žan
dari nadziru slobodne radnike (govorniku 
više puta povladjuju). Mi smo većinom 
siromasi, naš je kapital ruke naše. Složi 
mo dakle naše ruke, naš rad proti kapi
talizmu, njemaca u prvom redu, koji se 
je mobilizirao proti nama (burni živio i 
na zdar i povladjivanjà : tako je). Temelj 
našem djelovanju je medjusobno štovanje, 
rešpekt. Svaki čovjek koji pošteno riđi 
budi si koji zanat, zaslužan je za čovje
čanstvo, te ima pravo da bude rešpekti- 
ran od drugih. Socijalni naš pokret sa
stoji u materijalnoj i moralnoj snagi ra
dnika. Moralnu snagu moramo naći u 
samim sebi, moramo biti bolji, moramo 
se izobrazivati.

Govornik tumači zatim kako inteligen
cija i radni narod moraju složni biti i kako 
proti njihovoj slogi nema sile pa bila to 
vlada, vojničtvo, žandarmarija itd. koja će 
ih skršiti. Ako niste možda razumiti svaku 
pojedinu rieč — veli govornik — razu- 
milo je vaše srdee što sam vam rekao 
(dugotrajni urnebesni živio i tako je).

Zahvaljuje se na liepi primitak. Obećaje 
da će se zauzeti za interese radnika u 
arsenalu, te da će govoriti u Češkoj 0 
slavenskoj braći na obalama Jadranskoga 
mora (dugotrajno odobravanje).

Uzima zatim rieč, i koji bješe bu1 no 
pozdravljen od obćinstva,

Burivai.
Tumači najprije kako je izvor socijal

demokratske ideje, koju su propoviedali 
Marks, Bebel i dr. te ju šire socijalisti 
iz njemačkog uvora. Hladna, tudja, ne- 
pristupna i štetna je ta nauka za na Sla
vene. Zato se je osnovala i liepo se širi 
organizacijama narod, temelju, ili nacijonal- 
ni socijalizam, a prvom redu ide pohvala 
drugu Klofaču kojemu se može reći da je 
otac toga blagotvornoga pokreta. Bavi se 
u poduljem govoru o slavenskoj slogi i 
0 dosadanjim uspjesima, prekidan više 
puta od burnih pozdrava. Svršivši govor 
javlja se ponovno

L. Križ
koji živo preporučuje svima, da drže u 
pameti rieči čeških zastupnika. Izruča za
stupniku i delegatu spomenicu (memoran
dum) koji doslovno glasi :

1. Da se jednom i konačno uredi pi
tanje mirovine.

2. Da se polak memoranduma dana 
Njev. Preuzvišenosti admiralu Montecuccoli 
uredi pitanje žandara koji neka se od
strane iz radionice a da nadzor vode samo 
osobe sposobne i versirane n posao.

3. Da se u nedjelju skrati posao do 
podne.

4. Da se naš pošten i marljiv radnik 
nezapostavlja pred nijednim drugim, a da 
njegov avansement bude ođvisan od spo
sobnosti radnika, a ne od njemačkog je
zika.

Na upit, tko je zato da se spomenica 
izruči delegatu Klofaču, iz stotina i sto
tina grla zaori glas : svi, svi !

Ponovno se zahvaljuje nadošlom narodu 
i zaključuje skupštinu. Još pravo nije iz
govorio posliednje rieči, a eto ti dvora
nom zaori pjevanje pjesme : Oj Slaveni.... 
Prizor je veličanstven ! Svi ustaju na noge.

Klofača i Bufivala narod pozdravlja ma
hanjem klobuka i rubnima ! Svršivši pjesmu 
zastupnici se odalečuju naklanjajući se 
obćinstvu, koji ih degetrajnim uzklicima 
pozdravlja a dvoranom se ori narodna 
himna : Liepa naš domovino ...

POZOR f Tko pošalje upravi lista
' HO para, dobiti će kra

san dar, osobito prikladan za mladež. — 
Požurite, se dok je na dobi, neće vam biti žao!

V I E S T I.
XI jostmo.

Braći vježbačima, javlja se, I 
da neće biti vježbe danas ni u I 
petak. Zdravo ! ।

Hrvatsko kazalište.
Kako smo već jučer javili ustanovilo se 

hvalevriednim nastojanjem našeg Sokola 
«dramatski odsjek», koji će davati svakog 
tjedna t j. svake subote, odnosno nedje
lje kazalištne predstave. Time će biti opet 
izljećena jedna rana naše narodne potrebe 
i mnogi će našem Sokolu za stalno za
hvalan biti što će mnogu i mnogu dosa
dnu jesensku i zimsku večer proći u ugo
dnoj i veseloj zabavi kod predstavah.

Da se donekle vidi, kolika je ozbiljnost 
ovog podhvata navadjamo evo komade 
pripravljene za zimsku sezonu :

Graničari pučki igrokaz u tri čina ; 
čikina kuća, vesela igra u 3 čina ; Zla
tarevo zlato, histor. drama u 5 čina ; Slo
bodni zidari, komed. u 3 čina ; Ladanjska 
opozicija, šaloigra u 3 čina ; Jedna noć u 
Berlinu, komedijs u 4 čina ; Knez od 
Sembcrije, historička scena u 1. činu ; Kod 
bijelog konja, ' pučki igrokaz u 3 čina ; 
Banak u krvi, historička scena u jednom 
činu ; Mlinar i njegovo diete, pučki igro
kaz u 5 činova ; Radosti svog doma, vesela 
igra u 3 čina ; Domišljali Anatol, kome
dija u 3 čina.

Iz ovog rep rtoara vidi se, daje uprava 
uzela u obzir ukus naše publike i manje 
više sve same vesele i šaljive komade iza 
brala. Do obćinstva je dakle, da taj pod- 
hvat našeg Sokola svojski podupre, jer će 
time koristiti sebi, družtvu i narodnoj 
stvari.

Od uspjeha ovisi obstanak a i napredak 
tog podhvata. Bude li naš narod to na
stojanje podupirao, biti će i uspjeha, čla 
novi dobiti će volje za rad, a upravi biti 
će olakšan rad za dalnje i veće podhvate.

Prva predstva biti će ovu nedjelju, dne 
4. oktobra.

Češka , Berba*.
Upozorujemo ponovno na češku »Berbu» 

koja će se držati u subotu, dne 3. okto
bra u «Narodnom Domu» od 8’/s u večer 
napreda.

Pozivi, koji su ujedno i ulaznice dobi
vaju se kod gosp. Fr. Maršala u tiskari 
Laginja i . drug, via Giulia 1. — Gospoda 
plaćaju 1 K, gospođje 60 para, obitelji 
2 krune.

Vruće preporučamo brojni ođziv na tu 
prvu zabavu braće Čeha. Na zdar!

Iz Pomera nam pišu :
Dne 25. 9. bilo je u Pomeru upisanje 

djece u školu. Treba u Pomeru sve izim 
jednoga pohvaliti, što su svoju djecu upi
sali u hrvatski odio.

Ali niti onoga jednoga ne može se po
svema pokuditi, jer potreba čini, kako to 

nizki ljudi kažu, da se čovjek prodaje. 
Ali blagoslov od zgora na takove ne do
lazi ća niti do trećega kolinn.

Vidjelo se je gospode puljske dan po 
slie upisivanja dolaziti rečenomu brižnomu 
u lovačkoj odori. Ti visoki tobože lovci 
imali su ga po svoju nagovarati : «Znaj, 
brate, koliko smo potrošili na tvoga sina, 
što sada učiteljuje u Sv. Vinčentu; koliko 
trošimo još na tvoga sina u pazinskoj 
gimnaziji, pak napokon smo pokusili tro
šiti nešto na tvoju stariju kćerku u našem 
liceju. Ali kad ne ide s njom, mi nismo 
krivi, zato upiši barem ti svoje najmladje 
medju šestoricom, Iri sirote, jer žena ti je 
umrla, u talijanski odio, da sasvim u Po
meru ne propadnemo.

Svršajvam skomičnom farsom. — Dakle 
u Puli iskopaše spomenik poganskoga 
cara, a kod njega roba. Tako isto' zapo- 
vieda «legin car», dočim rob, pred njim 
kleči, poslušajuć njegove rieči :

«Tvoje kćerke neka budu naše rop- 
kinje !»

PARTE ITALIANA.

NOTIZIE,
T oenli.

Dieci mille Corone per la Camorra (?).
Nello scorso estate fu fatto vedere ai più 

fidi del locale consorzio del dazio consumo, 
che occorre spendere dieci milla Corone 
per .mandorle" a diverse persone, le quali 
sarebbero in grado di salvare il consorzio 
dal pericolo, che il Governo prenda col pri
mo dell’ anno in propria regia la riscossione 
del dazio consumo.

Da fonte degna di fede abbiamo risa
puto, che fu anche diciso di consegnare al 
detto scopo le dieci mila Corone alla tale 
e tale persona influente, se fino al primo di 
Ottobre il Governo non darà la disdetta al 
Consorzio.

Ora, da mesi si sapeva, essere assoluta- 
mente escluso che il Governo prenda in 
propria regia la riscossione dei dazi ed al 
sig. Dejak questa circostanza poteva essere 
benissimo nota, poiché gli bastava una sem
plice informazione presso le competenti au
torità.

Oggi siamo ai 30 settembre. Avvertiamo 
il sig. Dejak di non allegerire la tassa del 
consorzio di quelle 10.000 Corone, perché 
in caso diverso sarà costretto di fare il 
nome della persona, alla quale furono con
segnate.

Non vogliamo, che si comprino vati alle 
imminenti elezioni coi sudori del popolo.

I socialisti.
Chi non li conosce, li scuserebbe forse, 

leggendo il loro organo magno del 29 c. 
di involontaria conoscenza del vero stato 
di cose, quando fanno delle stupide os
servazioni contro i nostri comizi a § 2, 
noi invece che li conosciamo bene, li te
niamo per perfidi oltre i limiti.

Infatti per tenere un comizio pubblico 
bisogna notiziare la polizia tre giorni 
prima, e noi non sapendo il preciso giorno 
dell'arrivo dei deputati czechi che il giorno 
avanti, e dovendo attendere il loro arrivo 
per sapere quando potranno parlare in 
pubblico, non potevammo indire un co
mizio pubblico, quantunque quella adu
nanza a § 2 si converti in realtà in un 
grandioso comizio pubblico al quale pre
sero parte anche alcuni socialisti a nes-

OMNIBUS
V.



»OMNIBUS«

suno dei quali fu negato l'invito. È quindi tdella Moravia, l’altro della società di na- 
una perfidia somma lo scrivere che non vigaz. «Dalmatia» denominato <Vodice».
fu permesso l'accesso che ai fidi. Sono 
forse allora il Haramina c tanti altri so
cialisti, presenti al comizio, nostri fidi?

Invece di unire la loro voce contro il 
barbaro agire dei capi del partito liberale 
i quali col loro slavofobo comportamento 
sono tutta la causa della ancora non per
venuta autorizzazione da parte del Go
verno per l’apertura del Ginnasio italiano, 
essi maliziosamente prendono le burla 
della nostra lotta contro la dominante 
camorra! E chi volete più che creda a 
voi sedicenti «anticamorristi» ?

Per i socialisti è evidente che il nostro 
partito va indebolendosi, quando... ricorre, 
all’aiuto degli altri deputati! Prendiamo 
la palla al balzo e diciamo : evidente
mente la compagine dei socialisti a Pola 
va indebolendosi, quando ricorrono al- 
1'aiuto del deputato di Trieste, Bagnini, 
del giornalista di Trieste, Storchi, del
l’avvocato Piscel dal Trentino, del Kri- 
stan da Lubiana e l’anno scorso ricor
sero all’aiuto del deputato del regno d’I
talia, E. Ferri, il quale ora raduna un 
bel gruzzolo di monete in America nel 
mentre 1' «Avanti» di Roma, il giornale

Oggi vi è grande festività del varo di 
una corrazzata del più recente tipo c. che 
porterà il nome dell’erede del trono.

V’intervengono parecchi membri della 
Casa regnante.

A Lussinpiccolo segue oggi la consegna, 
da parte del costruttore navale Marco U. 
Martinolich, alla società Austro-croata di 
navigazione a vapore, del prime batel’.o 
di nome «Frankopan» per b linea Bcsca- 
nuova-Veglia-Fiume.

Domani seguirà a Ponte, sede della 
detta nuova società, la solenne benedi
zione del piroscafo e l’inaugurazione della 
linea.

Vlastnik i izdavač : Tiskara LAGINJA i DR 
Odgovorni urednik : ANTE BELANIć.

Mali oglasnik.
Piccolo notiziario.

IZGUBLJENA je «Ruska zaslužna me- 
dalija» 25. septembra prije podne. Moli 
se pošteni nalaznik da ju uz nagradu 
vrati: Corsia Francesco Giuseppe broj 2, 
I. kat.   159__

Podpisana uprava restauracije ,Narodnog Doma“ u Puli, uslobo- 
djuje se javiti p. n. općinstvu grada i okolice, da je od sada unaprijed 
svaku veder u prostorijama

Narodnog Doma“

veliki tamburaški koncerat
I. hrvatskog tamburaškog zbora.

Na programu je preko 200 različitih komada. Početak je koncerta 
u običnim danima u 6 sati na večer a nedjeljom i blagdanima, od 9 u 
jutro do 1 sat po podne i od 4 sata unaprijed poslije podne.

U laz "9S
Za dobro piće, jelo, kao i brzu podvorbu potpuno je obskrbljeno. 
PULA, dne 3. septembra 1908.

Za što mnogobrojniji posjet moli 
uprava restauracije ,,Narodnog Doma“.

principale socialista, si dibatte nell’agonia.
Vedete come non sta bene voler fare 

qualche volta delle stupide osservazioni 
perchè si fa una assai poco buona figura!

Ah poveri di spirito, state buoni nel 
vostro «Arco Romano» perchè facendosi 
sentire vi esponete al ridicolo.

CORRISPONDENZE.
Le scnole croate.

Dai due Lussini, 26. 9. 1908.
Nella scuola croata di Lussinpiccolo si 

inscrissero 124 scolari, e a Lussingrande 
97 scolari, il numero quindi aumenta sen
sibilmente e aumenterà ancora per molti 
anni, perchè ogni anno semprepiù i Los-

PBODAJE SE jedan novi štednjak, pri
kladan osobito za gostionu. Upitati se 
kod Jakova Zudičić, via Giosuè Carducci 
br. 57.__________________________ 158
KUPUJE SE mali ručni vozić na dva 
kotača (kola). Ponude kod uredničtva lista 
«Omnibus». 157

NOVU MESNICU otvorio je u Pazinu 
Gjuro Šverko u kući Lovrinovića (Škapu- 
lina) te se preporuča si općinstvu kao 
domaći mesar. Cijena jeftina, meso svježe. 

155

H --------------------------- H
Austro-Hrvatsko Parob. Društvo 
----- • r.a dionice u Puntu. ------

signani aprono gli occhi e comprendono 
come l’interesse morale e materiale dei 
loro figliuoli richiede che essi vengano 
inscritti nella nostra scuola.

Tanto più è consolante questo esito, 
quando si considera che mai ancora co
me questo anno non si misero dalla ca
morra sedicente italiana ed in realtà dai 
nostri rinnegati fratelli, uomini senza Dio 
e senza Patria, tanti e sì empii mezzi per 
distogliere i genitori dall’ inscrivere i loro 
figli alla scuola Cirilio-Metodiana. Tutte 
le potenze delle tenebre infernali furono 
chiamate in aiuto e dovettero poi vergo
gnosamente riconoscere la propria impo
tenza dinanzi la sempre più risvegliantesi 
coscienza nazionale nel cuore del popolo 
Lossignano. Sempre così avanti e i due 
Lussini vedranno tra poco il numero dei 
nostri scolari sormontare quello della 
scuola italiana, la quale dovrà col tempo 
essere ridotta a una reliquia del tempo 
che tuttora purtroppo dura ancora.

Plovitbeni red
za dnevnu prngn BaškaRijeka-Baška.

Poned. Utorak 
Srijedu Četvrtak 
Petak Subotu

Nedelju 
prije podne

Utorak Poned. 
Četvrtak Srijedu 
Subotu Petak

’ Nedelju 
po podne

L jude vit I )ek lo va
Via Campo Marzio br. 5 — Podružnica Via Veterani br. 1.

W Prodaja svježeg kruha tri puta na dan. * W
Direktna poslužba u dom i u javne lokale.

Prodaja svakovrstnog brašna iz najboljeg mlina po dnevnoj cijeni.
------------- Poslužba brza i točna. -------------

i' S FIV IM 
Lodovico Dok

Via Campo Marzio N. 5 — Filiale Via Veterani N. 1.

W- Vendita pane fresco tre volte al giorno. "W
Servizio diretto a domicilio e nei pubblici locali.

Vendita farine d’ogni qualità dai migliori mulini a prezzi di giornata. 
- Servizio celere e inappuntabile. -------------

4-3° 5-—odl.VBaška nova
5.30 6.— dol.
5.40 6.10 odi.
5.55 6.25 dol.
6.05 6 40 odi.
6.40 — dol.
6.45 — odi.
7 20 — dol.
7.25 — odi. 
— 7.30 dol. 
— 7-35 odi.
8.10 8.05 dol.
8.20 8.15 odi.
9.10 9.10 dol.
9 20 9.15 odi.

10 - 10.— dol.

Punat .

Krk . .

Me rag .

Beli . .

Glavotok

Malinska

, Omišalj 

{Rijeka .

fdol. 6.30 6.— 
odi. 5.30 5.— 
dol. 5.20 4.50 
odi. 5.05 4.35 
dol. 4.55 4.20 
odi. 4.20 — 
dol. 4.15 — 
odi. 3 40 — 
dol. 3.35 — 
odi. — 3.30 
dol. — 3.25 
odi. 2.50 2.55 
dol. 2.40 2.45 
odi. 1.50 1.50 
dol. 1.40 1.45

/\odl. 1.— 1.—

a ISTARSKA P0SUJILN1CA u PUH o

Varie,
Quattro vari.
Ieri furono varati a Trieste due vapori: 

uno del Lloyd di nome «Briinn», capitale

Uvjetno pristajanje u Njivicama i 
Staroj Haški.

Agencija na Rijeci kod I. Pakušića, 
Via Andràssy 25.

& u». Poi» ni~S?

Pazite dobro! U prometu ima sandučića i omota, koji nijesu I
pravi :Franckovi:
------ M9* patvorina!

Želite li dakle ukusnu i hranivu kavu, a Vi zahtijevajte

pravi :Franckov: pridodatak za kavu, koji je — pravi ? 
samo onda, ako ima ovaj registrirani znak:

W1»** ma*»» ai»i»*» ititi in m»
rJJ p» knan •«.
fi Prìxia. wie ka štednju od svakoga,
KS ---------------------- --------------------------------------------Z_L 4M.
SS SMa in* Ucakret »MUk».
Bi Vr&éa Ma ixB&se 1
101  „ _______ _ odtk—a, a i—om ad 2—•K

•ka a* -Dii» luti tutauntl» tWl IH acaaji z>ek **
•4ka», a, »Ma* »4 X Msm.

Zajmova (posade) daje samo zedrR^aroaa,
1 aadodadw tu 4—

& Uiedovxi sati svaki dan ad « r* Mtl arli» 1 a—*
-------------------------------------------------poda»; u m»f»lfa l Mattina»

~ nružtveuM pànama 1 *•**••• «« « o«""" ri—u»
----------  ... , . —. ÀMM Mmk> peri d—an, tdj» •• 

daUv^ds pakili» infttymU*.
XavweMljatvo.

£9"* Zato : Pazite pri kupovanju!
XCTI'. 8:811. V.g

-leder Art Buchbinderarbeiten werdeu in der Buchbinderei

LAGINJA & Cie., Via Giulia I
ni .............. ubernominen und billig geliefert.

ŠIRITE 1 KUPUJTE „OMNIBUS". DIFFONDETE L’ „OMNIBUS"


